FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

Tpanela Ospdtwy Ewg 6/6/2023
Kedalatio 5° : EKOsTIKEG- AoydpLOpot
Napaypadog 5.1
1. & OEMA 2 (18866)
2to oAU daivetal n ypadlkn mapdotaoon tTng cuvaptnong
f(x) = 2%, xeR.
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a) Na Avoete tnv e€lowon 2* — 1 = 0. (Movadec 10)

B) i. Me tn BonBsla tng ypadLkAg mapacTtacnc TnG ouvaptnong
f, va oxedlaoete TNV ypadikn mapaotoon TG uUVAPTNONG

g(x) =2* -1, xeR. (Movadec 10)
ii. No Bpeite ta onpela Topng TG ypadikng mopaotaong tng g
LLE TOUG AEOVEC OUVTETAYUEVWV. (Movadec 05)
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

2. &OEMA 2 (20855)
1

X
Alvetal n cuvaptnon f(x) = (E) .

X
o) Na AUoete tnv e€lcwon G) =3 (Movadec 12)
2TO OPAKATW oXNKa daivetal n ypadikn mopdctaon tng f Kot

, 1
NG evBelage:y = S

B) Na Bpeite To onueio TopNG TNC ypadLKAC MapAoTaons TG

ouvaptnong f pe tnv euBeia e. (Movadec 05)

y) No Bpeite yLa TTOLEC TLUEC TOU X N ypAdLK) TTOPACTACN TNG

ouvaptnong f Bploketal katw armo tnv evbeia €. (Movadeg 08)
3. & OEMA 2 (21091)

2TO TIALPAKATW oXNHa Sivetal N ypadLkn mopAoTaon LG

ekOeTIKNG ocuvaptnong f, pe medlo oplopou to cuvolo R.

ZsMéaz
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

5 y = f(x)

a) i. Me Baon tnv ypadkr Tn¢ mopAcTaon, VoL CUUTTANPWOETE
TOV TMOPAKATW Ttivaka TLULWV TG ouvaptnong f .
-1 0 1 2 3

X
f(x)

(Movadec 10)
ii. N Bpeite Tov TUTIO TNG EKBETIKNG cuvaptnong f.
(Movadec 7)
B) Na Auoete tnv e§lowon f(x) = 32. (Movadec 8)
4. & OEMA 2 (21163)
Atlvetal to onpeio A (1,%) TO OTIOLO AVAKEL 0TN YPAPLKN

napaoctaocn piag cuvaptnong f.
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

a) Av n cuvaptnon f €ival n eKBeTIKN ocuvaptnon

a*, 0 <a <1, vaBpeite 10 a. (Movadec 13)
1
B)Ma a = >
i) va Bpeite Tn povotovia tng ouvaptnong f (x) = a”*.
(Movadec 4)
ii) vo. cuyKpLVETE TOUC PLBLLOUC a‘/i, avs3, (Movadec 8)

5. & OEMA 2 (21451)
Alvetal n ypadiki napdaotacn tng cuvaptnong f (x) = 3* pe
x € R.

a) 2to idlo cuoTnua a&OVwV va XopaEeTe TIC YPAPLKEC
MOPACTACELG TwV cuvaptioswy g(x) = 3* + 1 kat h(x) =

3* — 1, petatonilovtac KATtaAAnAa tn ypodLkn mapaoToon Tng
ouvaptnong f. (Movadecg 12)

ZsMéa4
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

B) Nowa eivatl n acvuntwtn €VBeia TNC YpadLKN G TTAPAOTAONC
TNG oLUVAPTNONG g KOL TIOLA TNG YPADLKAG TTAPACTACNG TNG
ouvaptnong h; (Movadec 13)

6. & OEMA 2 (21993)
a) Nota amo tig duo kapumuAeg C; (ouvexng ypauun) kat C,
(bLakeKopEVN Ypa ) elval n ypadLlkn mapdotoon TG
ouvaptnong f(x) = 2* kat mota ¢ ouvaptnong g(x) = 3%; Na
OLTLOAOYNOETE TNV AMAVTNON OOC. (Movadec 12)

B) Nowa amno tig Svo kaumnuAeg C; (cuvexng ypapuun) kat C,
(6LokeKOUEVN Ypaun) eival n ypadLkn tapaotacn Tng
ouvaptnong @(x) = 4* katL mola tng ouvaptnong P(x) = 47%;
Na atTloAOyNOETE TNV AMTAVTNON COC.

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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(Movadec 13)
& OEMA 2 (21994)
H kapmUAn mou daivetal 0to mapakatw cvoTNUa aEOVwyY
deixvel Tnv ekBeTIKA amooBeon evog padlevepyol UALKOU o€
ouvaptnon He to Xpovo. Ebikotepa, o opl{ovTLoc afovag
dnAwveL tov Xpovo t og nuepec (r.x. n 1" nUEpa avTLOTOLXEL OTO
XPOVLKO Staoctnua oo t = 0 pexptt = 1, n 2" nuépa oto
XPOVLKO Staotnua amo t = 1 pexptt = 2 K.ATT.) KaL o
Katakopu o aéovoac SNAWVEL TNV TOcOTNTA TOU UALKOU O€
ypauuapa (gr).
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a) Mooca ypappapta ntav n apxkn (t = 0) moootnta tou

padlevepyoU UALKOU; (Movabec 8)
B) Noon sivat n nuwn (A xpovoc vroduthaclacpol) Tou
padlevepyoU UALKOU; (Movabdec 9)

y) Kata tn dtapkela ol npEpaC Ba £xeL amopeivel ToooTNTA
padlevepyol UALKOU pLkpotepn amo 1gr; (Movadeg 8)
Y€ O\OL TOL EPWTAHOTA, VO OLLTLOAOYNOETE TNV OMAVINGN OOC.

7. & OEMA 3 (15023)
‘Eotw pta ocuvaptnon f pe nedio optopov to dtdotnua [—1,1],
n omoia gival mepLrTn Kot yvnolwe ¢pOivouoa.
o) ATtO TIC TTAPAKATW YPADLKEC TTOPAOTACELC LOVO io pTmopet
va eival n ypadkn mapaoctaon tng f. Na Bpeite mowa ivat
QLTLOAOYWVTOC TNV ATTAVTINOI) OOC. (Movadec 8)
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AlyeBpa B Aukeiou
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B) Na oxedldoete tn ypadLkn mapaotoon TG cuvaptnong

gx) = f(x) +2

(Movadec 5)

V) Na oxebldoete tTn ypadlkni mapaotoon TS cuVAaPTNoNnG

h(x) =f(x—1)

(Movadec 5)

8) Na oxeblaoete tn ypadlkn mopdotaon TS cuvaptnong

s(x) = e* — 1 katva anobeifete (aAyefpika n ypadikd) otLn

eélowon s(x) = f(x) €xeL povadikn Avon tn x = 0.

lrewpylog E. Kapadépng
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

(Movadec 7)
8. & OEMA 4 (152609)
2TO TP OLKATW oxNUa Sivetal n ypadkn mapaoToon Lo
ocuvaptnong f Suthov tuTou.

0.5

T T T T T T T T
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a) Av eival yvwoto OTL N ypadLkn mapaoTaon QVILOTOLXEL O€
Lo aKPLPWE o TLG TTAPAKATW CUVAPTAOELG VO ETIAEEETE
Tolo¢ eiva o Tumog tng ouvaptnong f.

e*,x <0 e *,x<0
Na aLTLoAOYNOETE TNV AMAvVTNOoN CaC. (Movabec 8)
B) Na Bpeite tn povotovia KoL TNV HEYLOTN TLU TNC.
(Movadec 5)

v) Na Bpeite, yia tic S1adopeg TIUEC TOU a, To MARBOC Twv

KOWWV onueiwv NG ypadkng mapactaong Cr tng f ue tnv

gevbela y = a,a € R. (Movabdec 7)

0) Na aLTLloAOYNOETE YLATL TO LOVASLKO KOLVO CNUELD TNG

vpadng mapactaong Cr tng f pe tnv napaBodn y = x? +

1,x € R eivarto onueio (0,1). (Movadec 5)
9. & OEMA 4 (18693)

Atvetot n ouvvaptnon f pe f(x) = (ZT_A)X.

o) Na BpeBoUv ol TIHEC TOU IPAYUATLKOU aplOpoU A yLa TLG
omnolec n f elval ekBetikn) ocuvaptnon. (Movadec 5)
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

B) Mo moleg TLHEC ToU A Ttou BpAKATE OTO TPONYOULLEVO
EpWTNMA N cuvaptnon eivot yvnolwe $pOivouvoa; (Movadec 7)
V)Mo A =0
i. Noo oxedlaoete tn ypadlkn napdotacn tng cuvaptnong f.
(Movadec 6)
ii. Na Aboete tnv e€lowon f(x) + f(x+ 1) = 6. (Movadeg 7)
10. & OEMA 4 (20642)
Eotw f: R = R pla yvnolwg povotovn Kot EPLTTH ocuvapTnon
kat g(x) = e* —1,x € R. Av n ypadwn napactaocn Cr e f
dLEpxetaL ano to onpeio A(—1,2), tote:
a) Na Bpeite to f (1) kat va amodeiéete otLn f elval yvnoilwg

¢Bivouoa. (Movadec 6)
B) Na anobdeitete ot n Cr biepxetat ano to onueio 0(0,0).
(Movabdec 6)

y) Na Bpeite To mpoonpo Twv TIHwV TnG ouvaptnong f kot va
OLTLOAOYNOETE YLATL Ol YPODLKEC TTAPAOTACELS TWV
ouvaptnoswv f, g €xouv povadiko koo onueio to O.
(Movabdec 7)
§) Eotw f(x) = —2x3. Na Bpeite Tov tUno tn¢ ouvdptnong h
NG omoiag n ypadLkn mapaoctacn mPoKUTTeL aro tv Cr av
TNV LETOTOTILOOVUE 2 HOVADEC OPLOTEPA KOLL ULaL Lovada TTAvVW.
(Movadec 6)
11. & ©OEMA 4 (20689)
a) Na AuBel n avicwon i—;i > 0. (Movabdec 07)
a—2

X
B) Atvetaw n cuvaptnon f(x) = (—1) , e x € R.

a+
i.Na BpeBouv oL Tipeg Tou a € R, yLa TG onoieg n cuvaptnon f

glvoll KAIAWC OPLOUEVN. (Movadec 03)
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

ii.Na toleg Tyeg tou a € R n ouvaptnon f eivat yvnolwg
¢Bivouoa; (Movadec 10)
ii.Not armodeiéete OtL HEV UTIAPYXOULV TLUEC TOU TIPAYLATIKOU
aplOpoU a yLa TIG omoieg N ouvaptnon f eivat otabepn.
(Movadec 05)
12. & OEMA 4 (20845)
Alvetal n ouvaptnon f, ue f(x) = e™*, Kk = 0.
a) Na anodeiéete ot (1) — f(0) = f(0) — f(—1). Note
LOXVUEL N LOOTNTQ,; (Movadec 08)
B) Na anobeifete otLav k > 0, n f eival yvnoiwg avéovoa oto
nebio oplopou tnC. (Movadec 07)
v) i. Na Bpeite yLa moLeg TIHEC TOU X LOoYUEL: e2* > 2e*.
(Movadec 05)
ii. XpNOLULOTIOLWVTOG TO TIAPAKATW OXNUA, VO AVTIOTOLXLOETE TLG
Cy, C, UE TIG YPOPLKEC TIOPACTACELG TWV OLUVAPTNOEWV @(X) =
2e* katk(x) = e?*. Moleg elval oL GUVTETAYUEVEC TOU KOWOU
Touc onuelov A; (Movadec 05)
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YeAiba 1 1



FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

13. & OEMA 4 (21444)
Aivovtat ot cuvapticels f, g: R = R pe tomoug f(x) = 4% kat

g(x) =2*— %.

a) Nat armodeiéete OTL OL YpaPLKEC TTOPAOTACELC TWV CUVAPTH-
oEwV f KoL g £xouv akpLPwg eva Koo onueio A, Tou omoiou
va BPELTE TIC CUVTETAYMEVEC. (Movadec 9)
B) Na anobeifete 0TL N ypadikn mapdactaon tng cuvaptnong f
Bpioketal mavw amno tn ypadkn mapactacn tnG g, UE

e€aipeon to onueio A. (Movabdec 9)
y) Na mapaotroste ypadka TG cuvaptnoeLs f koL g oto idLo
cvotnua aEovwy. (Movadec 7)

14. & OEMA 4 (21448)

Otav €vag aoBevng maipvel pla 6on evog papUAKou TN

xpovikn otypn t = 0, T0TE 0 OpyavVIOUOC TOU TO peTaBoAlleL

£T0L WOTE N ocotTnTA Tou f(t) (08 Mg) va PELWVETAL LETA ATIO

t nuépeg oupdwva pe th ouvaptnon f(t) =qq - at, t =0,

omou oL aplBpol a, goeival KatdAANAeg BeTIkEG oTaOEPEC.

a) Na e§nynoete TL maplotavel n otabepad g, oTO MAALCLO TOU

NPOoPAAUATOC Kal va atttoAoynoete yati loyVel 0 < a < 1.
(Movabdec 6)

B) YmoBetoupe Twpa OTL piat NUEPA peta tTh Ann tou papua-

KOU, N TOCOTNTA TOU OTOV OPYAVIOMO TOU aloBevoucg €XEL

UTTOSUTAQLOLOLOTEL.

i. Na ammobeiéete otLa = % (Movadec 5)

i. Noo petadpEpete otnv KOAAOL 0OC KOl VOL CUUTTANPWOETE TOV
MAPOKATW TivaKa TILWV TNG cuvaptnong f, Ekppalovtag Tig
TWLEG f(t) wg ouvaptnon TNG APXLKAG TG go.(Movadeg 4)

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

t |0

1 [2/3]4/5/6
f®)|qo |40
:

y) YrioBetoupe twpa otL a = > Kau OTL I TTOCOTNTA TOU
bapUAKOU TIOU TIAPAUEVEL OTOV OPYOVIOUO 0TO TEAOC TNG 4M°
nUEPAC eival 25 mg.

i. Na umtoAoyioete TNV moootnTa TS SOONC IOV T PE O

aoBevncC. (Movadec 5)
ii. Noo oxedldoete tn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong f
oto Stdotnua [0,6]. (Movadec 5)

15. & OEMA 4 (21471)
Aivetal n ouvaptnon f(x) = a - 2* + [ ywa kdBe x € R ko
a, B € R. Hypadkn napactacn tng ouvaptnong f dLEpxeTaL
arno to onueia A(1,3) kat B(2,13).
a) Na Bpeite Toug mpayuatikoug aplbpoug a kat .

(Movabdec 7)

Ava = 5kalff = -7,
B) Na Bpeite To KOO onpELo TNG YpadLKAC apAoTACNG TNG

ouvaptnong f Ke tov afova y’y. (Movadec 4)
y) Na arnobeifete o0tL n cuvaptnon f eival yvnolwg avéovoa

oto R. (Movadec 7)
8) Na AUoete tnv avicwon f(x) > 4* — 3. (Movadec 7)

16. & OEMA 4 (21677)
Elvall yvwoto OTL 0Tav KATTOLOC LEAETAEL YLOL VO OULLUETAOXEL OE
KATIOLEG £EETAOELG, LE TNV TTAPOSO TOU XpOVOoU eV CUYKPATEL
oTN KUVAUN ToU To 6UVOAO 00wV PEAETNOE. Eva HovtéNo Tou
delyvel to mooooto P(t) Tng yvwong mou TOPAEVEL OTNV
LvAN tou t eBOopadec petd To TEAOC TNC LEAETNG, Elval TO
Hovtélo Ebbinghaus kat teplypadetal amno tov tumno:

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

P(t) =Q + (100 — Q)e~ ¢, t € [0,40]

ornou Q gival To MOCOCTO NG YVWOoNG TTou BupATaL TTAVTA KoL C
elval pat otaBepa nou e€aptatat amnod to padnua. Av Q = 40
kot c = 0,7 tote:

a) Tu 6eixvel to P(0) ota mAaiclo tou mpoBAfuatog;

(Movadec 6)
B) Meta amo nooec efoopadec Oa EXEL MAPALELVEL OTNV VAN
Tou to 50% TNC yvwoncg mou ameEKTNOE. (Movadec 9)

H ypadkn moapdotaon tng cuvaptnong paivetol oTo EMOUEVO
oxnua. Me Baon 1o .
oxnua: \

05 |

S0+ ||I

304

10+

] 10 21 30 40

v) Na ektipnoete, pue Baon tn ypadlkn mapaotaon, oV HETA
armo tpeic eBoouadec Ba Bupatal mavw 1 katw oo 1o 50%

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

TOU UALKOU Ttou peA€tnoe. H ektipnon cac oupdwvel pe to
OTTOTEAECLOL TOU TiponyoUEVOU epwthpatoc; (Movadecg 5)
0) Nwc attioAoyeitat OTL n ypadLkn apdotacn TG ouvaptn-
oNng, yla HeEYAAEC TIMEC ToU t, paiveTal va mpooeyyilel mapa
NoAU tnv euBeia y = 40. MNatl 6ev umopel va «KaTERELY KATW
aro tnv evBeila autn; (Movadec 5)
(@ewpnote: In6 = 1,79)

17. & OEMA 4 (21854)
‘Eva doxelo mepLEXEL uYPO TO omoio e€atileTal. 2TO TTAPAKATW
Sdtaypappa ¢paivetal n moootnta Q, o€ Aitpa, Tou uypou TMou
EXEL amopeivel oto Soxeio petd amnod t nUEpPEC.

8

7

6

It

-2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
t nueEpes

H moodtnta tou uypoul oto Soxelo HELWVETAL EKOETIKA KA LETA
t

amno t nuépeg divetal and tn oxéon Q(t) = Qo2 ¢, c € R, 6mou
Qo N APXLKA TTOCOTNTA TOU UYPOU.

o) Me Baon to dlaypappa:

i.VOL CUUITANPWOETE TOV TTAPOKATW TtivoKaL:

YeAiba 1 5
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

Xpovoc t o€ NUEPEC 0/24]| 6
Moootnta Q(t) tou
uypou o€ Aitpa.
(Movadec 5)
ii. va Bpeite Tnv apyikn noocotnta Q, tou vypou, (Movabdeg3)
iii. va Bpeite To Xpovo mou xpelaletal yia va eEATULOTEL N LoN
TTOOOTNTO TOU UYPOU TTOU UTIAPXE T Xpovikn otyun t = 0 oto
doyxelo. (Movadec 5)
B) Av Qp, = 8 kaL Q(2) = 4, va beifete 0Tl c = 2. (Movadeg 7)
t

V) Av Q(t) = 8 - 27 2, va beifete OtTL XpeldleTal va TEPAOOUV

800 nuEPeC yla va e€atulotel n por noocotnta Q(t) tou vypou

TIOU UTTAPXEL 0TO SoXELOo OTOLAOATIOTE XPOVLIKN OTLYUNA t.
(Movadec 5)

Napaypadgog 5.2

18. &« OEMA 2 (15687)
Aivetal n mapaoctaocn A = log, 3 + log, a — log, B, omou a, B
Betikol aplOpot.

a) Na anodeifete o1t A = log, %a (Movadec 13)

B) Av yLa Toug aplBuoug a, B oxvel 3a = 16, va Bpeite tnv

TLUN TGS mapaotaonc A. (Movabdec 12)
19. & OEMA 2 (15816)

AivovtatoraplOuot a =In2 , f=In4 , y =I[n8.

a) Na arodeiéete oL 20 = a + vy. (Movadecg 12)

B) Na anobeitete oL f + Y = 5« (Movadec 13)
20. & OEMA 2 (15817)

AivovtatoLaplOuola = In2 kar f = In 3.

a) Na atttodoynoete ywati 0 < a < S. (Movadec 12)

B) Na anobeifete ot f—a < 1. (Movadec 13)

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

Alvetal e = 2.71.
21. & OEMA 2 (19903)
Ava =1og100 + log5 + log 2 — log 1, tote:
a) Na deléete otL @ = 3. (Movadec 10)
B) Na AVoete tnVv e€lowon 9 - 2* =4 - a*. (Movadec 15)
22. & OEMA 2 (20663)
Atvetar to mohvwvupo P(x) = (log, 8) - x> + (4 log, \/Z) :
x?—(4log, 1) - x + 1990.
a) Na amodeifete ottlog, 8 + 2 log, V2 — log, 1 = 4.
(Movadec 15)
B) Na urtoAoyioste to untoAouro tne dwaipeonc P(x): (x — 2).
(Movadec 10)
23. & OEMA 2 (20710)
Aivovtat ot aplBuoia = log 20 kaw f = log 5 0. Na
arnodeifete otl

a)f+a=3. (Movabdec 7)
B)In(f+a)>1. (Movabdec 6)
y) 10A =10 =10 - (8 + a) . (Movdsec 12)

AivetaL ot e = 2,71.
24. & OEMA 2 (20711)
Aivovtat ot aplBuot a = log 3 kaL f = log 4.

a) Na atttodoynoete ywati 0 < a < 5. (Movadec 12)
B) Na amodeiéete OtL :
Lf+a>1. (Movadec 6)
ii. ln% <0. (Movabdec 7)

25. & OEMA 2 (21676)
Av eival yvwoto ot ln4 = 1,386 kot ln 5 = 1,609 torte:

a) Na urtoAoyLoETe TNV TLUN TG tapactacng A = lng — lng

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

(Movadec 12)
B) Me tn BorBela tng todtntac 80 = 5 - 42 va anodeifete OtTL
[In80 = 4,381. (Movadec 13)
26. & OEMA 2 (21858)
Aivetal n mapaoctacn A = 21log5 + 2 log 2.
a) Na amodeitete otL A = 2. (Movadec 12)
B) Na BpeBel n Tiur tou A yia tnv omoia oyveL dtL et = A.
(Movadec 6)
y) M tnv T tou A mou Bpnkate oto epwinua B), va
amnodeitete otL In A < 0. (Movabec 7)
27. & OEMA 3 (15392)
2TO TP OKATW oy Sivovtal ot ypadLKEC TTAPOOTACELS TWV

ouvaptioewv f(x) = 2* kaw g(x) = 51 7%, x € R. Mwa euBeia

napAaAAnAn mpog tov dfova x'x TEUvVeL Tov dfova y'y oTto

onueio H (O, g)

a) Na Bpeite TI¢ cuvTETAYUEVEC TWV onpeiwv A kat B.
(Movadec 8)

B) Na Bpeite TNV TETUNUEVN TOU onueiou 2. (Movadec 10)

y) Av €lval xg, Xy OL TETUNUEVEC TwWV onpeilwv B, X avtiotowxa,

va anodeiete o1l x5 — x5 = log20. (Movabdeg 7)

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

28. & OEMA 4 (15021)

2

Aivetal n cuvaptnon f(x) = z x+1.
a) Na Bpeite 1o nedio oplopov tnC. (Movadec 5)
B) Na amodeiéete OtTL N ypadlkn TNG MAPACTACH EXEL KEVTPO
ouppetpiagto 0(0,0). (Movadec 6)
y) Na urtoAoyioete tnv napdactacn f(In2) + f(Iln %).

(Movadec 7)
6) Na anodeiéete ot f(nub) + f(qu(mr + 6)) = 0, yua kAOe
0 € R penub # 0. (Movadec 7)

29. & OEMA 4 (15251)
Atvetal to moAvwvupo P(x) = 2x3 —9x% + (a — 2)x — 6 10
omolo €xeL mapayovtato x — 1.

a) Na Bpeite tov aplBuo a. (Movadec 6)

B) Mo a =15

i. va kavete tn Swaipeon P(x): (x? — 3x + 2) ko va ypdete
NV tautotnta tn¢ dlaipeonc. (Movabdec 6)
i.av P(x) = (x? — 3x + 2)(2x — 3) va Aoete TV avicwon
P(x) <O. (Movabeg 7)

iii. va arodeiéete otL P(In2) < 0. (Movabdeg 6)

30. & OEMA 4 (15474)
AlveTol n TOAUWVUULKA ouvdptnon P(x) = e!™ex3 +
4x?%Ine + 2.

a) Na Seifete 6L P(x) = ex3 + 2x% + 2.  (Movaddeg 5)

B) Na Bpeite TIC TETUNUEVEC TWV CNUELWV TOUNC TNC YPADLKAC
MaPAOTACNC TNE MOAUVWVUHLKAC ouvaptnonc P(x) pe tnv

geubelae: y = ex + 4. (Movadec 8)

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

v) Na Bpeite ta StaotApota Tou X o N ypadLKn mopaotaon
TNC MOAUWVUHLKAC ouvaptnonc P(x) ivat mavw oo tnv

gevbelae:y = ex + 4. (Movadec 8)
8) Na Bpeite To npodonpo tng napdotaonc: P(e) — e? — 4.
(Movadec 4)

31. & OEMA 4 (15822)
Atvetat to moAvwvupo P(x) = ax3 + fx% + x, pe a, f € Z kau
a # 0, to omolo €xeL 3 akEpaLeg pilec dLadopeTikeg ava duo.

a) Na Bpeite T1g akEpateg pileg tou P(x). (Movadec 7)
B) Na anobeifete 0TLa = —1 kat ff = 0. (Movadec 6)
V) Mea = =1 kaLff = 0,

i. va AUoete Tnv avicwon P(x) > 0. (Movadeg 6)
ii. va amodeiéete ot P(log \/ﬁ) > 0. (Movadec 6)

32. & OEMA 4 (15823)
Eva moAuwvupo P(x) SlapoUpevo pe To moAuwvupo 4x2% — 1
Sdivel mnAiko 3x — 2 ko utoAouro 1.

a) Na Avoete tnv e§iowon P(x) = 1. (Movadec 10)
B) Na anodeiéete ot P(log 5) #+ 1. (Movabdeg 10)
y) Na anodeiéete ot n e€lowon P(x) = 0 €xeL pila touAdylotov
pila oto Staotnua (—1,0). (Movabec 5)

33. & OEMA 4 (18110)
a) i. Na Avoete tnv e€lowon x(e* —1) =0  (Movadec 03)
ii.No BpeBetl yLa tIc Stadopec TIPEC Tou X € R TO TPOCN O TOU
ywopevou x(e* — 1) (Movadec 06)
B) Alvetaw n cuvaptnon f(x) = \/x(ex —1).
i. Na BpeBel to medio oplopou tng cuvaptnong f.
(Movadec 05)
ii.Na urtoAoyioete tic tipég £(0), f(In 2) kaw f(— In 2).
(Movadec 06)
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

iii. Na e€etaoete av eival aAndnc n Yeudnic o mapakatw
LOXUPLOUOG: « n ocuvaptnon f(x) = \/x(ex — 1) eivat yvnolwg
povotovn oto edio oplopou tTNe». Na SIKoLoAOyroETE TNV
amavtnon cagc. (Movadec 05)

34. & OEMA 4 (18235)
2T0 TapaKATW oxnua divetal n ypadikn napactaon Cr TG
ouvaptnong f(x) = |[e* — 1|, x € R.
a) Na ypaete Tov TUTIO TN XWPLS To cUPPOAO TNC ArtOAUTNG
TLUNG Kol VoL TTEPLYP AP ETE TTWCE QUTN Utopel va tpokUeL armo
TN yvwotn ypadkn napaoctacn tng g(x) = e*, x € R.

(Movadec 7)

B) Me tn BonBela tng ypadLknc mopaotaonc, 1 UE OTOLOV-
dnmnote AAAO TPOTIO, VAL CUUTIEPAVETE TN HovoTovia Kat Thv

ghaxlotn tTiun tne f. (Movadec 6)
y) Nao AUoete tnv e€lowon f(x) = % (Movadec 5)

0) Na Bpeite, yla tig dStadopec TILEC ToU a, To TTANBOC TwV
KOWWV ONUEiwV TNG Ypadkng tng mapactaong CrUe Ty
gevbelay = a. (Movabdec 7)
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

35. & OEMA 4 (18429)
H povada petpnong thg Evtaonc Tou nNYouv eival to eva Watt
avd TeTpaywvikod pétpo (1W /m?). 3to avBpwmnvo auti, n
e\dLotn évtaon mov yivetatl avtdnmrr eivat 107 12 w/m?. Ma
VOl LETPACOULE TNV OTABUN TNGS EvTaong EVOC NXOU,
xpnotuomotoU e tnv KAlpaka Decibel (Db). To entinedo tng

otadung oe Db Sivetat amno tn oxéon D = 10 - log (i) orou I,
N eAdxLoTn avTtlAnmtn €vtaon kot I n évtaon tou nxou.
a) Na Bpeite 1o eninedo twv Db mou mapdyetL E€va LoxnTLko
aepooKkadoc, av yvwpilloupe OTL N £vtaoh Tou NXoU Tou gival
100 w/m?. (Movdadec 8)
B) Na amodeiéete OtL pla avénon tou emuedou otabUNC
orntoloudnmote fyou kata 20 Db avtiotolxetl o€ Axo Evtaong
100 popeg peyaAutepnc. (Movadeg 10)
y) To 0plo mOvou Tou avBpwrivou autlol AOyw Evtacng NXou
glvait 120 Db. H €kBeon og nxouc mavw arod 120 Db pmopet va
odnynoet os npoPARpata akong N kwowon. Mowa gival n
QVTLOTOLXN EVTAOHN NXOU OTO OPLO TOU TIOVOU yla Tov avOpwrto;
(Movadec 7)
36. & OEMA 4 (18434)
O Nopoc twv Bouguert-Lambert otn dwtopetpla, AE€L OTL N
gvtaon I plog aktwvoBoAiac (nAlako dwc, aktivec X, K.ATT.) TTou
EloYWpPEL katakopuda oe eva dladaveg PEco (VEPO ALUvwy,
BaAaconc, YUaAL K.A.Tt.) LELWVETOL EKOETIKA, amoppodoUEVN
aro to HEoO, cuvaptAoel Tou PaBouc (rdxoug) h tou pEoovu,
cUpdpwva pe tn ouvaptnon I = I, - e ", 6mouv 1 > 0 otaBepd
Kol Iy n apxikn Evroon.
a) Na e€etdoete av unmtapxel kamoto Baboc h oto omoio n
gvtaon tng aktwoPfoAiac va eivol pndev. (Movadec 3)
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

B) N'vwpiloupe oTL yLa kaboapo vepo Baldaoonc eivat A =

1,4 m~1 (to m naplotdvel péTpa) KaL OTL LA GUYKEKPLULEVN
nopdn putiknc {wnc dev pmopet va umapéet, otav n Evtaon
TOU NALatkoU dwTOC YiveL HKpOTEPN ) Lon aro To itnq OPXLKNG
gvtaonc. Na Bpeite yla moLeg TIpES Tou Babouc h oupPaivel
auTo. (Atvetat ot in2 = 0,7) (Movadec 12)
y) Z& kamotwo aAlo dtadavec pEoo, yvwpiloupe otL o fabBo¢
10 m n €vtaon pLag akTvoBoAlag LELWVETOL OTO ULOO TNG

EVTaoNC TNC aPXLKNC aktvoBoAiac. Na amodeiéte otL otnV
h

OUYKEKPLUEVN Kataotaon oxVell =1, -2 10. (Movadeg 10)
37. & OEMA 4 (18437)

Eva armo ta emBANTIKOTEPO PVNUELQ TOU KOOUOU gival n adida

Gateway Arch otnv ntoAn Saint-Louis twv H.MN.A. OswpwvTag
KOTAAANAO CUOTNO CUVTETAYUEVWY, OTIWG OTO TIOLPALKATW

oxnua, n mpocoyPn tng adidac npooeyyiletat amno tn ypadkn
napdotacn tg ouvaptnong: f(x) = —192 (eﬁ +e W) +

576, pe f(x) = 0, ormou oL apBpol x, f (x) perpouvral o
uetpa (m). (H ypadikn mapdotacn Lo TETOLOG CUVAPTNONG
AEyeTOL AAVCOELONAC KAUTIUAN).

a) Na amodeiéete otL To pEYLoTo UPocg OK tng aidag eival
192 m. (Movabdec 7)

B) Na Bpeite TNV TETUNUEVN TOU CNLELOV A 0TO OTtOLO N
KOLLLTEUAN TEUVEL TOV BeTIKO nuLaéova Ox. Alvetal otL

In (3+\/§) = (0,96. (Movadec 13)

v) Av yvwpiloupe otL ta onpeia A kal B €xouv avtiBeteg
TETUNHEVEC, va ammodeiete otL To MAAToc AB tng aidacg ival
loo pe to peyloto voc tng OK. (Movadec 5)
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FE.A. Mecomotaypiog AlyeBpa B’ Aukeiou

38. & OEMA 4 (18863)
Alvovtal oL cuvVapPTNOELC:

@(x) =+x, pex 20, f(x) =vx =1, pex > Tk g(x) =
xTﬂ, ue x € R.

a) Na Bpeite Ta KOWA ONUELD TWV YPAPLKWY TIOLPOAOTACEWV
TWV CUVAPTNCEWV [ Kal g. (Movadec 08)

B) 2to mapakdtw oxnua divetal n ypadikn mapaotocn tng

ouvaptnong ¢.

¥
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

i.Me tn BonBeLa tnG ypadikng mopactacng tng cuvaptnong @,
va oXeOLAOETE TNV ypadLKr mopAcTaon tng cuvaptnong f.

(Movadec 02)
ii. 2to (6l0 CUOTNUA CUVTETAYUEVWY, VO OXEOLAOETE KOlL TNV
ypadLkr mapactacn tTng ocuvaptnong g. (Movadec 04)

v) Me tn BonBela tou oxrnpatoc N Ke omoLovonmote AAAo

TPOTO, va Bpeite To Sldotnua 0To oToio N ypadkn mapdotaon

NG f Bploketal mavw amno tnv ypadlkn napdctacn g g.
(Movadec 06)

(Movadec 05)

§) No. amodeifete ot VInio — 1 > =210

39. & OEMA 4 (20657)
JUpdwva pe tov vopo Yuénc tou Nevtwva, n Beppokpacia 9,
o€ BaBuoug KeAoiou, EVOC QVTIKELUEVOU UELWVETAL LE TNV
napodo Tou Xpovou t, oe Aemtad, cUpPWVA E TN cuvAPTNON
0(t) =T + (8, — T)e*t, énou k pia otobepd pe k < 0, Oy n
apPXLKN Beppokpacio Tou avTIKELPEVOU, evw T €ival n otaBepn
Bepuokpaoia tou mepBaAAovtoc HEoa 0TO omoio tomoBeteital
TO QVTLKELUEVO, pe OBy > T.
‘Eva avtikeipevo €xet BeppavOei otoug 100° C kat otn
OUVEXELO apAVETAL VO KDUWOEL O £val SwUATLO e oTtaBepn)
Beppokpaocia 30° C. Nvwpilloupe OTL 5 AEMTA LETA TNV
TOTOOETNON TOU QVTIKELWEVOU 0TO SwHATLO, N Beppokpacia
TOU QVTLKELUEVOU elval 80° C.
a) Na anodeitete otLk = —0,0672. (Movadec 9)

t
B) Na anobeitete ot 6(t) = 30 + 70 - (g) °, (Movadec 8)

v) Na Bpeite, pe mpoogyylon ekatootou, Tn Oeppokpacio Tou
OVTIKELUEVOU MEeTA o 1 wpa kot 40 Aerttd. (Movadecg 8)
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

, , 5\ , 5110
Atvetal otL In (;) = —0,336 (mpooeyyLOTIKA) KOl (;) =
0,034.

40. & OEMA 4 (20669)

a) Alvetaw n ouvaptnon f(x) = Vx? + 1 — x pe nedio oplopov
o R.
i. Noo armodeifete 0Tt vx2 + 1 — x > 0, yia kdBe x € (—eo,0).

(Movadec 03)
i.Na Bpeite ta SLaotApata ota omola N ypadLkr mapaotoon
¢ f Bploketal mévw amd Tov dova x x. (Movadec 09)

B) Aivetaw n cuvaptnon g(x) = ln(\/x2 + 1+ x), le medio
oplopov to R.
i.Na armodeitete ot g(—x) + g(x) = 0, yia kaBe x € R.
(Movabdec 09)
ii.No anodeiete 0L N ypadikn mapactaocn tng cuvaptnong g
EXEL KEVTPO CUMUETPLOC TNV apx Twv aéovwy O.
(Movadec 04)
41. & OEMA 4 (20847)
Av I eival n évtoon tou nyou (oe W /m? - Watt ava
TETPAYWVLKO HETPO), TOTE N avtiotoxn nxootadun D (oe
vteouriél) Sivetat and tov torno: D = 10 - log(1012 - 1)
2TOV TOPOLKATW Ttivaka paivovtol KATIOL XapoKTNPLOTIKA
nopadelypata nyootadunc.

Oplo akong 0 vreowumél

Opoopa GUAAwWV 10 vreowuméA

2uvnong Yibupog 20 vreoumeld

ABd6puBo autokivnto 50 vreoiumeld

2uvROnc opAia 65 vreoumed
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

KukA ]

.U kAodoprakn 80 vreaumel
Kivnon
AEPOGUMTILECTNG
(KOMT[F')GO'Ep) 90 vreoiuméA
o€ anootaon 3
HETPWV
Oplo névou 120 vreowumel
AeplwBolpevo 140 vreowumel

a) Na Bpeite tnv €vtaon tou nxou mou dnuloupyei To Bpolopa
TwV GUAAWV. (Movadec 08)
B) Av n €vtacon Tou NXou o€ pia pok cuvaulia sivat 1 W/m? va
eAEyEete av n nxootdBbun otnv omoia ektiBetal To Kowo ayyilel
TO OpLO TOU TIOVOU. (Movabdec 07)
y) Av SLITAQCLAOOU UE TNV EVTOON TOU EVIOXUTH EVOC OTEPEO-
dWVIKOU CUOCTAMATOC, TOTE VO UTIOAOYIOETE OO VTECIUTIEA Ot
auvénBel n otabun tou e€epxopevou nyou. (Aivetat ottlog 2 =
0,3). (Movadec 10)
42. &« OEMA 4 (20854)
Aivetaw n ouvaptnon f(x) = e, x eR.
a) Na anodeifete 0tTL N cuvaptnon f eival aptia.(Movadeg 5)
B) Na anobeifete otL n f mapouoialel eAaxioto ywa x = 0 kait
va BpebBel n eAaxLlotn T TNC. (Movadec 5)
y) Na mapaotroete ypadika tnv cuvaptnon f. (Movadeg 10)

T 1T ' ' ’
8) Av g(x) = ovvx, x € [_E’E]’ TOTE va Bpeite Ta KOwa

ONUELQ TWV YpaDLKWV TIAPACTACEWV TWV CUVAPTHOEWV [ KoL
g. (Movabeg 5)
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Napaypadog 5.3

43. & OEMA 2(15393)
2 TO TP OLKATW oxNUa Sivovtal oL ypadlKEC TOPAOTACELC TWV
ouvaptnoewy f(x) = 2%, x € R kot U0 GAAWV CUVAPTACEWV
g(x) kat h(x), x € R mou mpoekuPav ano UETATONIOELG TNG
ypadikng mapaoctacng g f(x).
a) Na e€nynoete pe TL 60U LETATOTILOELG TtPOEKU OV OL
YPOPLKEG TIAPAOTACELG TWV g(X) kot h(x) amo tnv ypadLkn

napaoctoon g f(x) . (Movabdeg 8)
B) Na ypaete toug TUTOUG TwV cuvaptioewv g(x) kot A(x).
(Movadec 8)

v) Na Bpeite tnv TETUNUEVN TOU onUELOU A TNG YPadLKNG
napaocTacnG tng f Tou omoiou n TeTayuevn ivat 16.
(Movadec 9)
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44. & OEMA 2 (15617)

Alvetal n cuvaptnon f(x) = In—

le'xe R — {0} .

a) Na anodeifete ot f(x) = —In|x|, yia k@b x € R — {0} .
(Movadec 10)

B) i) 2to mapakdtw oxAua Sivetal n ypadlkn mopaotaon Tne

ouvdptnong h(x) = In|x|, x € R — {0}.

h

Na oxedldoete tn ypadkn naédcracn NG ouvaptnong f.
(Movabdec 7)

i) Na arnodeifete OTL OL ypaPLKEG MAPACTACELG TWV [ KOl
g(x) = Inx,x > 0 €xouv povadiko kowo onueio yla x = 1.

(Movadec 8)
45. & OEMA 2 (15675)
Aivetal n ouvaptnon f(x) = In(e* — 1).
a) Na Bpeite to nedio oplopov tng f . (Movadec 10)
B) Na Auoete tnv e§iowon f(x) = 0. (Movadec 15)
46. & OEMA 2 (15808)
Aivetal n cuvaptnon f(x) = In(x + 2).
a) Na Bpeite to nedio oplopov Ing f. (Movabdec 7)
B) Na Bpeite to onpeio Toung tng ypadlkng mapaoctaons tng f
LLE TOV aova x'x. (Movadec 8)
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FE.A. Mecomnotapiog

AlyeBpa B Aukeiou

y) Zt0 mapakAtw oxnua divetal n ypadikn mapaotacn tng

ouvaptnong g(x) = Inx.

-4

Na petad€pete otnv KOANO 0OC TO OXNHO KOL VO XOPAEETE TN
ypaodikn napactaocn Ing f (x) = In(x + 2) petatonifovrag
KatdAAnAa tnv ypadikn mapactaon tng g. (Movadeg 10)

47. & OEMA 2 (15267)

Atvetaw n e€lowon log(x? +1) =1+ log 3 — log 6.
a) Na anodeifete 6t n e€lowon ypadetat log(x? + 1) =

log 5.

B) Na AVoete tnv e€lowon.
48. & OEMA 2 (17318)

(Movadec 12)
(Movadec 13)

Atvetaw n ouvaptnon f(x) = In (x? — 2x + 3), pe x € R.

a) Na Bpeite to f(3).

(Movadec 5)

B) Na deitete 6t In3 + 3ln2 — f(3) = ln4. (Movadeg 7)
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y) Na Aboete tnv e€lowon f(x) = [n4. (Movadec 13)
49. & OEMA 2 (19908)

Alvetal n ouvdptnon f(x) = In 1;—x
a) Na Bpeite to nedio oplopov tng f . (Movadec 13)
B) Na Avoete v e€iowon f(x) = 0. (Movadec 12)

50. & OEMA 2 (20635)
Aivetal n ocuvaptnon f(x) = In(x + 1).

a) Na Bpeite 1o nedio oplopov tnC. (Movadec 7)

B) Na e€etdoete av n ypadikn T apaotoon SLEPXETAL OO TO
onueio 0(0,0). (Movadec 8)

y) Na AUoete tnv e§lowon f(x) = 2. (Movadecg 10)

51. & OEMA 2 (20692)
Aivetal n cuvaptnon f(x) = logx, x > 0.
a) Na urtoAoyioete toug aplBuoug f(100), f(\/l_O)
(Movadec 12)
B) Na x > 1, va emtAboete tnv e§lowon f(x + 1) + f(x — 1) =
log10 — log5s. (Movadec 13)
52. & OEMA 2 (20705)
Alvovtal ol cuvaptioels f(x) = logx kat g(x) = log (x + 2).
a) Na Bpeite ta media oplopov Twv cuvaptioswy f kal g.
(Movadec 10)
B) Na AUOETE TIC MapaKATW EELOWOELC:
i f(x) = 2. (Movadec 7)
i. g(x) = 2f(x). (Movadec 8)
53. & OEMA 2 (20727)
Atvovtal ol ouvaptioels f(x) = logx kat g(x) = In (x — 1).
o) Na Bpeite ta medla oplopov Twv cuvaptioswy f ko g.
(Movadec 10)
B) Na AUOETE TIC AP AKATW EELOWOELC:
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i. logx = 3. (Movadec 7)
i.In(x—1) = 1. (Movadec 8)
54. & OEMA 2 (20729)

Alvete n ouvaptnon f(x) = In (x — 1).

o) Na Bpeite to nedio oplopov tng cuvaptnong f. (Movadec 6)

B) Na Bpeite ta onpela TopAC tNC ypadLkAC mapAoTaonS TG

ouvaptnonc f pe tov afova x'x. (Movadec 9)
y) Zt0 opBokavovIKO cUOoTNHA AEOVWV VoL OXEOLACETE TN
ypadlkn mapdotacn tng cuvaptnong f. (Movadec 10)

55. & OEMA 2 (20730)
Alvetal n ouvaptnon f(x) = In(1 — x).
a) Na Bpeite 1o nedio oplopov tng cuvaptnong f.
(Movabdec 12)
B) Na AuBein efiowon In(1 —x) = In (x? + 1).
(Movadec 13)
56. & OEMA 2 (20851)
AlvovTal oL TP Ao TAOELC:
A=2log6—1logl2 kat B =1log5+log?2
a) Na anodeifete 0Tt A = log3 ko B = 1. (Movadeg 12)
B) Na amodeiéete 6tL A < B. (Movabdec 05)
y) Na AUoete tnv avicwon logx < 1. (Movadec 08)
57. & OEMA 2 (20853)
Alvetal n cuvaptnon f(x) = In(x — 1) kat n ypadikn
nopaoctacn tg ocuvaptnong g(x) =Inx, x > 0.
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-4

-5

a) Na Bpeite to medio oplopou NG cuvaptnong f.
(Movadec 05)
B) Me tn BonBela tng ypadknC mapaotaons tTnE cuVAPTNONG
g, va oxedlaoete TNV ypadLkn mapactocn tng ocuvaptnong f.
(Movadec 08)
v) Na Bpeite to dtdotnua, oto omoio n ypadikn mapdotacn tng
ouvaptnong f Bploketal katw amnod tov afova x'x.
(Movabdec 12)
58. & OEMA 2 (21174)

a) Na Bpeite yla moleg Tipéc tov x € R opiletal n e€lowon:
log(x +1) = —log2 — log(1 —x) (1). (Movadec 10)
B) Na Avoete v e€iowon log(x + 1) = log G) —log(1 — x).
(Movadec 15)
59. & OEMA 2 (21449)
Aivetai n cuvaptnon f(x) = n(x + 1)
a) Na Bpeite to medio oplopov NG cuvaptnong f.
(Movadec 8)
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

B) Na Bpeite ta onpeia topng (av utapyxouv) TnC ypadLkng
MAPACTOONG TNG CUVAPTNONG f LE TOUG AEOVEG XX KaL Y'y.
(Movadec 10)
y) Na mapaotroste ypadika tn cuvaptnon f petatoni{oviag
KatadAAnAa tn ypadkn napaoctacn tngy = Inx. (Movabdeg 7)
60. & OEMA 2 (21450)
Atvovtal ot cuvaptroelg f(x) = In(x? + 4) ko g(x) = Inx +
In4.
a) Na Bpeite ta nedia oplopOU TWV CUVOPTACEWV f Kal g.
(Movadec 12)
B) Na Avoete tnv g§iowon f(x) = g(x). (Movabdeg 13)
61. & OEMA 4 (21470)
Mua moocotnta @ padievepyol UAkoU (o€ KIAQ) BaBetal Kat pe
TNV apodo Tou xpovou t (o€ €tn), HELwWVETAL akoAouBwvtag To
VOMO TNG ekBeTkNG petaBolng Q(t) = QO et. Tvwpiloupe ot

UETA amo SU0o Xpovia €XEL ATOUELVEL TO = tnq QPXLKAC
TIOCOTNTAC KOL LETA ATTO TECTEPQ xpowa EXEL amopeivel 1 KAO.

t
a) Na deiéete ot Q(t) = Q- (Tlg) . (Movadec 10)
B) Na Bpeite tnv apyikn tocotnta mov Badtnke (yia t = 0).

(Movadec 6)

y) Na Bpeite petd ano nooca xpovia n mocotnta ov Ba €xel
armopeivel Ba elvat 8—11 KLAQL. (Movadec 9)
62. &5 OEMA 2 (21472)
a) Na Aboete tnv e€iowon: In(x + 1) = In(2x). (Movadecg 13)
B) Nat AVoete tnv avicwon: In(x + 1) > [n(2x).(Movadec 12)
63. &sOEMA 2 (21473)
a) Na Bpeite TIC TLHEC TOU TTpayHATIKOU aplOpoU x yLa TLG
oroiec opiletot n mopaoctaon 4 = lnx + In(x + 6).

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog

ZsMSa3 4



FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

(Movadec 10)
B) Nat AUoete tnv e€iowon lnx + In(x +6) =In7.
(Movadec 15)
64. & OEMA 2 (21675)
Atvetaw n e€lowon log(x? + 1) =1 — log 2.
a) Na anodeifete o1t 1 — log 2 = log 5. (Movabdec 12)
B) Na AUoete tnv napandavw eélowon. (Movadecg 13)
65. & OEMA 2 (21952)
Aivetou n napdotoon A = Inve + log V¥100. No amobeifete
OTL

a) A =-. (Movabdec 12)
B) 0<InA<I1. (Movadec 13)

Alvetal e = 2.71.
66. & OEMA 2 (21953)

o N

Atvetal n mapdotaon A = e!™2 + 102109V5 No anobeifete 6t

a)A =7. (Movabdec 12)

B) 0 <logA<1. (Movadec 13)
67. & OEMA 2 (21954)

Atvetaw n mapdotacn A = In(Ine) + log(log 1 01Y).

o) Na anodeitete OtL :
i.log10Y =10 (Movadec 6)
iA = 1. (Movadec 6)

B) Na AuBsi n e€lowon log(x% + 1) = A. (Movdbdeg 13)
68. & OEMA 2 (21956)

Aivetal n napactacn A = 21log 5+ 3log 2 — log 2 0.

a) Na anodeitete otL A = 1. (Movadec 12)

B) Na AuBei n e€lowon In(e* — 1) = A. (Movadeg 13)
69. & OEMA 3 (15676)

Aivetal n ouvaptnon f(x) = In(e* — 1).

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

a) Na Bpeite to nedio oplopov Ing f. (Movadec 7)
B) Na Bpeite ta onueia toung tng ypadikng mapactaons tng f
LLE TOV dfova XX . (Movadec 8)
y) Na Bpeite yLa moLeg TLUEG TOU X n ypadLkn mapaotacn tng f
elval K&dTw amo Tov xx . (Movadec 10)

70. & OEMA 4 (15015)
Alvetal To moAvwvupo P(x) = x3 — x? — 2x.

a) No AVoete tnv e€iowon P(x) = 0. (Movadeg 7)
B) Na Avoete tnv efiowon N3 x — In?x —2Inx = 0.
(Movadec 8)

v) Na Aboete tnv avicwon n3x — n?x — 2Inx > 0.
(Movadec 10)
71. & OEMA 4 (15093)
Aivetal n ocuvaptnon f(x) = log(10* — 1).
a) Na anobeiéete otTL 10 Medio opLlopov TNG cuvapTNOoNG €ival
1o Staoctnua (0, +0). (Movabdeg 5)
B) Na Bpeite to StdoTNUO 0TO OTMOLO N YPADLKH TTOPACTUCN TNG
ouvaptnong f Bploketal mavw amnod tov afova x'x.
(Movadec 7)
v) Na arodeifete 6t f(x) + x = log(10%* — 10%), x > 0.
(Movadec 7)
8) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEC TOU povadLkoU Kolvou onpeiou
NG ypadLkng mapaotaong tng f kaLtng eubeiagy = — x.
(Movadec 6)
72. & OEMA 4 (15591)

' ' a X
Alvetal n ouvaptnon f(x) = (—) :

a+5
a) Na Bpeite TG TLEG TOU a € R, yLa TIg omoieg n ouvaptnon f

elvall ekBeTIkA Kol oplleTal oTOUC POy UATLKOUC aplOpouc.
(Movadec 8)
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FE.A. Mecomnotapiog

AlyeBpa B Aukeiou

B) Na Bpelte T TLpeEG Tou a € R, yla TIg omoieg n ouvaptnon f
elval yvnoiwc avéouvoal.

y) Ma tn peyoAUtepn TIUA Tou a € Z yla tnv omoia n
ouvaptnon f eivalyvnoiwg avéouoa ekOeTIkn He Baon

(Movadec 8)

aképalo aplOpo, va Aboete tny efiowon: f(x) + f(x + 1) =

14 (Movadec 9)
73. & OEMA 4 (15678)
Atvetat to moAvwvupo P(x) = —x3 — 4x? — x + 6.

a) Na Avoete tnv avicwon P(x) < 0.
B) ATtO Tal AP AKATW OXNHATA, £V LOVO UTTOPEL VOL OVTLOTOLXEL

oTnV ypadlkn mopaotacn Tng MTOAVWVUULKAC ouvapTNoNG
P(x). Na Bpeite molo atttohoywvtag tnv amavinor oog.

(Movadec 10)

(Movadec 7)
y) Na anodeiéete ot n elowon P(x) = In x €xeL povadikn
Abon tnv x = 1. (Movadec 8)
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74. & OEMA 4 (15679)

, , e?*—1
Alvetol n mapaotaocn A = lnz( e )
a) Na AUoete tnv avicwon w__gl >0. (Movadeg 8)
B) Na Bpeite yLa moLeg TIHEC TOU X opiletal n mapaotoacn A.

(Movadec 8)

y) Na AUoete tnv e€icwon A = —In 3. (Movadec 9)

75. & OEMA 4 (15688)
Alvetal n ouvaptnon f(x) = In(e* —1).
a) Na Bpeite 1o medio oplopov tNE A KL TO ONHELO TOUAC TNG
vpabLKAC TNE TapdoTaonc Le Tov dfova x x. (Movadec 9)
B) Na Auoete tnv e§iowon f(x) = x — 1. (Movadec 8)
v) Na amodeitete otL av a>0, tote n ypadikn napaoctaon tng f
dev €xeL KOWVA onueia pe TNV euBela y = x + a. (Movadeg 8)
76. & OEMA 4 (15690)
Atvetaw n ouvaptnon f(x) = %ln x?,x # 0.
a) Na armodeitete otL n ypadkn Tng mopaotaon ivol
GUHHETPLKA WC TPOC Tov dfova y' y. (Movadec 5)
B) Na anobeifete otL yia kaBe x > 0 woyvel f(x) = Inx.

ZsMSa3 8
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

(Movadec 6)
y) Na oxediaoete tn ypadikn mapactaocn tng f(x) =
%ln x?,x # 0. (Movdbec 7)
0) Na Bpeite yLa moleg TLUEC TOU X N ypadLkr TNG mapdotacn
glval kKatw amo tnv eubeia y = 2. (Movabec 7)
77. & OEMA 4 (15694)

2tnv Aotpovoplia, ol aoTtEPeC TaélvopouvTal oVAAOYa UE TNV
d
10
(I) 6mou d n amootaon Tou AoTEPA O TOV apatneEnNtn, m
elval To palvopevo peyeboc touc (to mooo Aaumpot paivovtol)
Kol M to amoAuto peyeBoc touc. To amoAuto peyebocg opiletal
va elval to pawvopevo peyeboc os anootaon 10 parsec amno
ToV Tapatnpent, omou 1 parsec eival n povada HETPNONG TNG
anodotaonc d kat toovtal pe 3,26 étn dwtog = 30,9 - 1012Km.
a) Mo TToLEC TLUEC TNG aootaonC d to pavopevo HEyeboc evog
QOTEPA ELVAL LLKPOTEPO ATIO TO ATTOAUTO EYEBOC TOU;

(Movabdec 7)
B) Evac aotepac £xel pavopevo peyeBocm = 1,157 kau
Bpioketal og anootacn d = 100 parsec amnod €vav mapatnpntn.
Molo elval To anoAuto pEyeboc autou Tou aoTEPQ,;

(Movadec 6)
v) Na emtthUoete tnv oxeon (1) wg pocg d. (Movadec 7)
8) O aotepac Betelgeuse €xeL patvopevo peyebocg 0,46 ko
arnoAuvto peyeboc — 5,14. Mola eival n amootaor Tou oo Tov
nopatnpentn; Atvetoal otl V1053 = 131. (Movabdecg 5)
78. & OEMA 4 (16001)

Aivovtat ot ouvaptnoels f(x) = Vxlnx kairg(x) = Vvinx.

Aaumnpotnta toug pe Baon tnv oxeonm — M =5-log ( ),

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog

ZsMSa3 9



FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

o) Na Bpeite ta medla o
oplopoU touc. (Movadec 4)
B) Na atloAoynoETE yLaTi n
ypadikn mapdotaon tng f
elval amo tn ypadikn

apAoTOON TNG g KoL TTAVW. 1 0 i 2 3
(Movadec 5)
2to SutAavo oxnua divetal n 1
ypadikn mapaotaon tng f.
v) i. Na Bpeite tn povotovia tnc.
(Movadec 4)

ii. Noo ouykpivete toug aplBuoug f (g) Kol f (g) (Movabdecg 5)

6) Na oxebiaoete tnv euBeia y = 1 — x kaw va Bpeite ypadika

N AUon tng e€lowong f(x) =1 — x. (Movabec 7)
79. & OEMA 4 (18865)

Alvetal n ouvaptnon f(x) = In|x|.

a) Na Bpeite to medio oplopou tng f. (Movabec 3)

B) Na npoodlopioete to €160¢ TNC CUMUETPLOC TNE YPAPLKNG

napaoctaons Ing f. (Movadeg 6)

y) Na kavete Tn ypadikn mopdotaon tng cuvaptnong f .

(Movadec 6)

8) Na amodeiéete 6tLn ocuvaptnon E(x) = ;(x —

1) Inx, pe x € (0,1) U (1, +0) umnopel va neptypa et 1o

euBadov tou tpywvou ABT, omou A(1,0), B(x, 0)

kot I'(x, Inx) (Movadec 10)
80. & OEMA 4 (20857)

Atvetal to mohvwvupo P(x) = x3 —ax? + 7x — B, a,B € R.
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AV TO TTOAUWVUO EXEL TTALPAYOVTA TO X — 3 KOLL TO UTTOAOUTO TNC
Swaipeonc P(x): (x + 1) sivawv = —16, toTE:

a) Na urtoAoyloBouv oL TIHEG TwV a, 5. (Movadec 06)
Avelvatra =5, f =3,

B) vat AuBei n e€lowon P(x) = 0. (Movabec 07)
y) va AuBsi n aviowon P(x) < 0. (Movadec 06)
8) Av P(Ink) < 0, tote va BpeBoUv oL TLUEC TOU TIPOYLLATLKOU
aplOpou k. (Movadec 06)

81. &sOEMA 4 (21445)

X _
Aivetal n ouvaptnon f(x) = log -

2X+5

a) Na Bpeite to nedio oplopou tng ouvaptnong f.(Movadeg 7)

B) Na Avoete tnv giowon f(x) = log 3 — log 7. (Movabdeg 9)

y) Na AUoete tnv aviowon f(x) > log 3 — log 7. (Movabdeg 9)
82. & OEMA 4 (21446)

Alvetal n ouvaptnon f(x) = In(e* — 2).

a) Na Bpeite to medio oplopou g cuvaptnong f. (Movadeg 7)

B) Na AUoete tnv e§iowon f(x) + x = 3In 2. (Movabdec 9)

y) Na AUoete tnv aviowon f(x) +x = 3In2. (Movadeg9)
83. & OEMA 4 (21447)

Y€ Vol TIElpAOL EpYOOTNPLOU, 0 aPLOUOC TwV BakTnpiwv

Sivetatamd tovtono  P(t) = 200 - e,

Orou t 0 XpOVOC 0€ WPEC ATIO TNV OPXN TOU TIELPAMATOC

(t = 0). 2e pla wpa 0 aplOUOC Twv Baktnpiwyv Atav 328.

(Alvetow o6tL In(1,64)=0,5 kat In10=2,3)

o) Na Bpeite tov aplOuod twv Baktnplwv otav Eekivnoe 1o

neipapa. (Movadec 7)

B) Na amodeitete otLCc = % (Movadec 9)

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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v) Na Bpeite to xpoviko dLtaotnpo Kotd To omoio o aplBuoc twv
Baktnplwv eival peyadutepoc amo to SeKATTAACLO Kall
LULKPOTEPOC ATTO TO EKATOVTIOTAAGCLO TNE OPXLKAC TOU TLUAC.
(Movadec 9)
84. & OEMA 4 (21474)
Ye €va avolyto doxeio urtapyouv 10 Attpa evoc uypou. To vypo
g€atuileTol £TOL WOTE 0 OYKOC TOU VAL PELwVETAL Katd 15% ava
eBdopada.
a) Na Bpeite Tnv moooTnTA TOU LYPOU TIOU UTIAPXEL 0TO SOXELD
0TO TEAOC TNG 1" Kot oto TEAOC TNG 2" efSopadac.
(Movadec 8)
B) O oykog V tou uypou peta ano t eBdopadec divetat amo tn
ouvvaptnon V(t) =V, - at, érnou V, koL a otaBepoi
npaypatikol apBuol. Na Bpeite toug aplBuoug V, kal «a.
(Movadec 8)
y) Av 0 0yKocg Tou uypoU PETA amo t efdoudadec divetal amo tn
oxéon V(t) = 10 - (0,85)%, va Bpeite oTe 0 OyKOC TOU LYPOU
TIOU UTTAPXEL 0TO SOXELO Elval LLKPOTEPOC QO TO ULOO TNG
QPXLKNG Tou TWUNG. (Atvetar ot log(0,5) = —0,3 kat
log(0,85) =~ —0,07) (Movadec 9)
85. & OEMA 4 (21678)
Huwlwn evog padlevepyol UALKOU AELLE TOV XPOVO TTOU
aratteital yia va dtaomtaoBel n pon amno tnv apxLkn Tou
noootnta, onote va amnopeivel to 50% amod avtn.
Av Q, glval n apxlkr moocotnTa VoG padLEVEPYOU UALKOU, TOTE
n mocotnta Q(t) mou amopEVEL t Xpovia LETA, SlveTal amo Tov
tno Q(t) = Q,e‘t, émou ¢ eival pa otabepd rou e€aptdral
Qo TO UALKO.

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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FE.A. Mecomnotapiog AlyeBpa B Aukeiou

o) Na amnodeitete OtL 0 XpoOvoc nuIlwNC t Sivetal amo Tov TUTo

t =22 (Movdasec 8)

C
To padloicotormo tou avBpaka, avBpakag —14 €xeL xpovo

nuwnc 5730 xpovia.
B) Na amodeiéete OtL N moootnta Tou avBpaka —14 nou

amopEVeL t xpovia peta, divetal ano tov tumo Q(t) =
2

Qoe_%t (Movadec 8)
y) Katad tnv e€€taon evog ootou Tou avakailuoav ol
naAalovtoAoyol SlamotwOnke OtL £XEL AMOUEIVEL 0° QUTO TO
25% tng¢ moootntac tou dvBpakac —14 mou mepLELXE APXLKAL.
Na Bpeite tnv nAwia Tou ootou. (Movadeg 9)

86. & OEMA 4 (21679)
‘Eva {eoto podnua tn oTypn mou oepPipetal, og Beppokpaocia
Tou epBarAovtog ou eival T, = 25°C, €xeL Bepuokpacia
T, = 73°C . H Beppokpacia Tou podprpatog HeTd anod t Asmta
divetal, cupdwva pe tov vopo Puénc tou Nevtwva, amo tnv
ouvdptnon T(t) = T, + ce ™ émou 6mou ¢, K KATAAANAEG
otaBepeg kat t € [0,60]. Av eivat yvwoto otL n Bepuokpacia
ToU podnpatoc peta amnod 10 Asmta sival 61°C, tote:

o) Na amnodeitete otL ¢ = 48. (Movadec 6)
B) Na Bpeite tnv otaBepa k. (Oswpnote In 0,75 = —0,3).
(Movadec 8)

H ypadwn napactacn tng cuvaptnong T (t) ¢paivetal oto
ETIOLLEVO O HA.
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v) Na Bpeite tnv Bepuokpacio tov popiuatog 40 AemTd pPETA
10 oepPBiplopa. (Oswpriote e~ 12 = 0,3). (Movadec 5)
8) Av Bewprooupe OTL 0 KATOVAAWTN G £XEL TNV allcBnon tou
(eotoU Otav n Beppokpaocia Tou poPprpatoc eival peyaAutepn
ano 40°C, va attliodoynoste, e Baon tn ypodlkn mopaoToon
KOLL TO QUTTOTEAECHOL TOU EPWTNHATOC V), ylaTi tpv mepacouyv 40
AETITA O KOTAVOAWTAC TOU podrHaToC £XEL TNV aloBnon otL To
podnua dev eival mAEov (eo0TO. (Movadec 6)

87. & OEMA 4 (21680)
Aivetal n cuvaptnon f(x) = (x — 1) Inx,x > 0 kau n euBeia
ey =2x—2.
a) Na amodbeiete otL f(2) + f(4) = gf(8). (Movabdeg 8)
B) Na awttohoynoete yati n ypadikn napactacn Cr tng f eival
oo Tov dfova X X Kol TTavw. (Movadec 8)
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v) Na Bpeite:

i.Ta kowa onpeia tng Cr pe tnv euBeia. (Movadec 4)
ii.MNa moleg tipeg tou x n Cr eivor kAtw aro tnv eubeia.
(Movadec 5)
88. & OEMA 4 (21950)
, , _ e3x_8
Aivetal n cuvaptnon f(x) = lnezx+4ex_12.

a) Na amodeiéete OtL TO 6UVOAO AUCEWV TNC Aviowong

wzi;:z > 0 eivatto (—6,2) U (2, +2°). (Movadec 8)
B) Na anobeifete 0TL TO Iedio oplopov NG f elvatto R —

{in 2}. (Movadec 8)
y) Na Bpeite ta kowva onpeia tng ypadkng mapaotaocns tng f
KOlL TOU afoval xx . (Movadec 9)

89. & OEMA 4 (25463)
‘Evalc EpELVNTHC POYUOTOTIONCE L0l OTATLOTLKI) LEAETN VLA
NV petafoln tov Bapouc twv EAAnvonaidwv. Ta
amoteAEopaTa TNG €pevvac daivovTol OTO TOPAKATW
opBokavoviko oot aOVwy, OTIOU TIALPLOTAVOVTOL Ol
YPOPLKEG TTAPAOTACELG SUO CUVAPTACEWVY [ KOl g. ZTOV
opllovtio afova x ' x kataypadetol N NAKia o€ HUrVEC Kal oTov
Katakopudo dfova y'y 1o fapog o€ KIAA. H ypadikn
napaoctacn tng f mapoucLalel TG EAAXLOTEG PUCLOAOYLKEG
TLUEG KOL N ypadLkr mapAotaon TnG g TG LEYLOTEG GUTLOAO-
VLKEC TIMEC TTOU UTTOPEL va €XeL €va Ttadl Katd tnv SLApKELD TOU
MPWTOU £TOUG TNG NALKLAG Tou. Nvwpiloupe OtTL N cuvaptnon f
éxettono f(x) =aIn(x+ 1) +In(x+ 1)+, x =0,
a, b € R kat O0tL n ypadikr tng mopactacn SLEPYETAL OO TA
onueia A(0,2) kaw B(e? — 1, 22 + 4) evw yla tnv ypadukn
napactacn tnNG g, yvwplloupe OTL TPOKUTITEL ATIO TN YPAdLKN
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napaoctacn tNG f LETATOMIOMEVN KATA 3 LoVADEG IPOG Ta
TTAVW.

12 1

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 ,
a) Na anodeifete 0TLa = 2 kaL f = 2. 2TNV CUVEXELA VAL
Bpeite Tov TUTO TNG CUVAPTNONG ¢. (Movabdec 10)
B) Na tpocdlopioete ypadkad (katd mpooeyylon) Tnv nALKia
KOTA TNV omola N eAAxLotn  dUGCLoAoYLKN TLUA Tou BAapoug
€VOC Ttadlou eival ta 5 KIAA. ZTn CUVEXELD, LE aAYEBPLKO
TPOTO, va Ppeite pe akpifela tnv nAtkia. (Movabdec 8)
y) To Bapoc evoc natdiov oto téAog tou 12° pnva Bpebnke 13
KW\A. Mwc Ba to Yapaktnpilate: untepBapo, pucloloyko N
AutoBoapec; Na SIKOLOAOYNOETE TNV OMAVTNGOH 00 UE QAYE-
Bplko TpOTIO. (Movadec 7)
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